2020-2021 GÜZ  DÖNEMİ KAYIT YENİLEME VE DERS KAYDI TARİHLERİ
(Öğrencilerin Ödeyeceği Miktar Banka Kayıtlarına Aktarılmıştır)

KSÜ Sosyal Bilimler Enstitüsü 2020–2021 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılı harç miktarları, kayıt yenileme ve ders kaydı tarihleri aşağıya çıkarılmıştır.
2020-2021  Güz Dönemi Harç Ödemeleri 21.09.2020–25.09.2020 tarihleri arasında Öğrenci Numarası ile birlikte herhangi bir Vakıflar Bankası ATM’lerinden aşağıda belirtilen harç miktarlarını yatıracaklardır. ATM’lere  Harç miktarları tanımlanmıştır.
	I. ÖĞRETİM YÜKSEK LİSANS VE DOKTORA 

	· I.Öğretim yüksek lisans ve doktora öğrencileri Resmi Gazete yayınlanan 27/08/2012 tarih ve 21512 sayılı yazısı üzerine Bakanlar Kurulu Kararı ile öğrenim süreleri içerisinde harç ödemeyecektir. 
· Aşağıda belirtilen normal mezun olma süresinde mezun olamayan öğrenciler ise harç ödeyeceklerdir. Birinci öğretim öğrenciler için Ödenecek harç miktarı                   : 140.00 TL’ dir.
· Tezli Yüksek Lisans Normal Mezun Olma Süresi   : 4 Yarıyıl Azami süre 6 Yarıyıl
· Doktora Normal Mezun Olma Süresi                       : 8 Yarıyıl Azami Süre 12 Yarıyıl
· Öğrenciler aşağıda belirtilen tarihlerde Ders Kaydı yaptıracaklardır.




                                          HARÇ MİKTARLARI İÇİN TIKLAYINIZ

         2020-2021 GÜZ DÖNEMİ AÇILAN DERSLER İÇİN TIKLAYINIZ 
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ÖNEMLİ NOTLAR
· 20 Nisan 2016 tarih ve 29690 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren YÖK Lisansüstü Eğitim Öğretim Yönetmeliği 12/1 maddesine göre Tezsiz Yüksek Lisans Süresi Azami Üç Yarıyıl olarak belirlenmiştir.
· Ders Kayıt Klavuzu İçin Tıklayınız   

·   Öğrenciler harçları Mutlaka Vakıfbank ATM’ lerinden yatırmalıdırlar.  EFT veya şubeden yapılan 
ödemeler öğrenci hesaplarına geçmez. Harçlar online olarak sisteme geçmekte olup, harçların  “Öğrenci  Otomasyon” sayfasından kontrol edilmelidir.
· Harçları “Öğrenci Otomasyon” sayfasında yatmış olarak görünmeyen öğrenciler ders kaydını gerçekleştirebilirler. İlanda belirtildiği gibi harç yatıran öğrenciler otomasyon sayfasında harçları görülmediği durumda  ATM çıktısının bir nüshasını Enstitüye getirerek sorgulamalıdır.

·  Eski ve Yeni kayıtlı öğrenciler Ders Kayıtlarını aşağıda belirtilen tarihlerde öğrenci otomasyon sisteminden danışmanı veya Anabilim Dalı ile irtibatlı olarak yapmalıdırlar.

Kayıt Yenileme ve Ders Kaydı Tarihleri:
21.09.2020 – 25.09.2020

Saat : 17:00’ye Kadar
